

LEGAL NOTICE NO. 19

THE REVISION OF THE LAWS ACT

(Cap. 1)

IN EXERCISE of the powers conferred by section 13 of the Revision of the Laws Act, the Attorney-General makes the following Order:—

THE REVISION OF THE LAWS (RECTIFICATION) ORDER, 2012

1. This Order may be cited as the Revision of the Laws (Rectification) Order, 2012.
2. The errors specified in the second column of the Schedule, in the part of Laws of Kenya specified in the first column, is rectified in the manner specified in the third column.

SCHEDULE

<i>Part of the Laws of Kenya</i>	<i>Error</i>	<i>Rectification</i>
Section 14 of the Political Parties Act, 2011 (No. 11 of 2011)	The marginal note.	Delete and insert the phrase “Resignation from political party”.
Section 17(2) of the Contingencies Fund and County Emergency Funds Act 2011 (No. 17 of 2011)	Omission of the word “done” in paragraph (c)	Insert the word “done” immediately after the word “be”.
Section 15 of the Industrial Court Act, 2011 (No. 20 of 2011)	The word “shall” appearing in subsection (5).	Delete and insert the word “may”.
Section 51 of the Elections Act, 2011 (No. 24 of 2011)	Omission of the word “referendum” in subsection (1)	Insert the word “referendum” immediately after the word “constituency”.
Section 10 of the National Police Service Commission Act, 2011 (No. 30 of 2011)	The words “Kenya National Human Rights and Equality Commission” appearing in subsection (1)(o).	Delete and insert the words “Kenya National Commission on Human Rights”.

Made on the 5th March, 2012.

GITHU MUIGAI,
Attorney-General.